



Around The World

2005 Russian Zodiac Set...a little different!

...Oh, those crazy Russians! Twelve Zodiac signs...painted on a female! [8 of the 12 boxes shown here]. Thanks to Hans Everink, Netherlands!

<p>Телец</p> <p>Кирмическая программа на 2004 год предлагает телам ответить на вопрос: Кто же ближе к Кто - истинные друзья. Этот год также можно назвать периодом изменений в личных отношениях. Тем, чья жизнь полностью зависит от партнера, желательно заблаговременно начать менять свой образ жизни, найти сферы для самостоятельной реализации творческих возможностей, вернуться и бороться в жизни не мечтать, которые не удалось реализовать из-за повседневной суеты...</p>	<p>Дева</p> <p>Для Дев 2004 год можно по праву назвать годом роста, многого бытия. Жизнь, которую предстоит пережить персонально в личной и профессиональной сфере у людей Дев поменяется кардинально. Возможность получить образование или же сделать успешную карьеру, работу. Это успешное время для расширения научных проектов, зажить в деятельности, предположения получить образование за рубежом...</p>
<p>Близнецы</p> <p>Для Близнецов 2004 год может стать серьезным периодом, когда в жизнь может войти оптимизм. Это то время, когда крайне важно найти стабильный трудом, контакты с людьми или иные сферы деятельности, которые будут приносить доход. Необходимо помнить, что важно выбирать партнеров, которые будут приносить доход и выкладывать средства в дело. Зигмунд этого периода - научиться слышать собеседника, быть внимательным к особенностям личности, чьи судьбы могут быть вам близки...</p>	<p>Скорпион</p> <p>Для Скорпионов 2004 год может стать серьезным периодом, когда в жизнь может войти оптимизм. Это то время, когда крайне важно найти стабильный трудом, контакты с людьми или иные сферы деятельности, которые будут приносить доход. Необходимо помнить, что важно выбирать партнеров, которые будут приносить доход и выкладывать средства в дело. Зигмунд этого периода - научиться слышать собеседника, быть внимательным к особенностям личности, чьи судьбы могут быть вам близки...</p>
<p>Весы</p> <p>В 2004 году Судьба предложит вам более глубоко рассмотреть во взаимоотношениях с окружающими. Для некоторых это может служить предостережением, индикатором и для других - решительным шагом к новым свершениям. Это время, когда особое внимание нужно уделить семье, когда необходимо выстроить отношения с партнерами, коллегами, друзьями, родственниками, а также с государством. В этот период важно не упустить возможности для развития, расширения, а также для укрепления связей с близкими. Урок Судьбы состоит в том, чтобы не поддаваться эмоциям, а действовать разумно и сдержанно. Урок Судьбы состоит в том, чтобы не поддаваться эмоциям, а действовать разумно и сдержанно. Урок Судьбы состоит в том, чтобы не поддаваться эмоциям, а действовать разумно и сдержанно.</p>	<p>Лев</p> <p>2004 год принесет в жизнь Льва новые темы. Для того, чтобы на пути возникло, как можно меньше препятствий, желательно не забывать о своих близких. Особое внимание стоит уделить родителям, которые будут нуждаться не только в физической, но и в моральной поддержке. В этот период важно не допустить конфликтов и споров в семье. Наличие споров будет являться знаком недомогания космических сил этого года, и, как следствие, возможны кризисы в семье и на работе...</p>
<p>Овен</p> <p>В этом году по кирмической программе, ученым удалось открыть новые тайны. Постарайтесь использовать все возможности и возможности для расширения и расширения любой сферы деятельности. Благоприятным будет посещение лекториев, курсов, семинаров, конференций, круглых столов, форумов, а также участие в выставках. Важно помнить, что информация должна быть практичной, а не просто красивой. Практическая информация и может быть сразу же использована...</p>	<p>Рыбы</p> <p>Для Рыб 2004 год - период обретения знаний, учебы, новых навыков и открытия новых перспектив. Постарайтесь использовать все возможности и возможности для расширения и расширения любой сферы деятельности. Благоприятным будет посещение лекториев, курсов, семинаров, конференций, круглых столов, форумов, а также участие в выставках. Важно помнить, что информация должна быть практичной, а не просто красивой. Практическая информация и может быть сразу же использована...</p>